

Libris

Titlul original în limba engleză

Respect pentru **Awakening to The Extraordinary**

Copyright © JZ Knight 2001, 2007. Ediție în limba română autorizată și publicată de M.M.S. Publishing House 2009.

Această traducere se bazează pe ediția în limba engleză, care reprezintă învățăturile originale predate de Ramtha; în mod inevitabil, este posibil ca parte din mesaj să se piardă prin traducere.

Toate drepturile rezervate. Nicio parte din această publicație nu poate fi reprodusă sau transmisă în nicio formă și prin niciun fel de mijloace, electronice sau mecanice, inclusiv fotocopiere, înregistrare, sau prin orice alt sistem de stocare și recuperare a informației, fără permisiunea în scris obținută de la JZK Publishing, diviziune a JZK, Inc.

Conținutul acestei cărți se bazează pe Dialogurile lui Ramtha, o serie de înregistrări magnetice înregistrate la Biroul de Copyright al Statelor Unite, cu permisiunea lui JZ Knight și a JZK, Inc. Această lucrare se bazează pe transcrierea parțială a Dialogurilor lui Ramtha®, Caseta 346 ed., Traversând râul, Partea I, 8 ianuarie 1997, și Caseta 347 ed., Traversând râul, Partea 2, 9 ianuarie 1997. Copyright © 1997 JZ Knight.

Ramtha®, Ramtha Dialogues® (Dialogurile cu Ramtha), C&E®, Consciousness & Energy® (Conștiință și Energie), Fieldwork® (Lucrul pe Câmp), The Tank® (Labirintul), Blue Body® (Corpul Albastru), Twilight®, Torsion Process® (Procesul de Torsiune), Neighborhood Walk® (Plimbarea), The Grid® (Grila), Create Your Day® (Crează-ți ziua), Become a Remarkable Life® (Să Devii o Viață Remarcabilă), Mind As MatterSM (Mintea Ca Materie), Analogical ArcherySM (Trasul cu arcul legat la ochi) și GladysSM sunt mărci înregistrate ce aparțin lui JZ Knight și pot fi folosite numai cu permisiunea ei.

Pentru informații suplimentare despre învățăturile lui Ramtha, contactați:

Școala de Iluminare a lui Ramtha,
PO Box 1210, Yelm, WA 98597, SUA
www.ramtha.com

În fața șemineului

Ramtha

Trezirea la o viață extraordinară



Editura M.M.S.
2009

CUPRINS

MESAJ IMPORTANT CU PRIVIRE LA TRADUCERI	11
CUVÂNT ÎNAINTE	13
CEEA CE GÂNDEȘTI DEVINE VIAȚA TA	15
<i>Cutia și spațiul liber</i>	20
<i>Testul adevăratului maestru</i>	23
IMPORTANȚA LIMBAJULUI SACRU AL SIMBOLISTICII	31
<i>Învățăturile secrete ale Școlilor</i>	
<i>Străvechi de Înțelepciune</i>	38
<i>Harta traseului unui maestru – Lista</i>	42
<i>Labirintul inițiatului și plaja seninătății</i>	51
CRESCÂND SEMINȚELE LINIILOR ALTERNATIVE DE POTENȚIAL	55
<i>Ce ne împiedică cel mai mult – o conștiință vinovată</i>	69
CÂND AM DEVENIT ACEA FLOARE PURPURIE	75
EPILOG DE JZ KNIGHT: CUM AU ÎNCEPUT TOATE ACESTEA	85
GLOSARUL LUI RAMTHA	95

Dumnezeul meu preaiubit,

despre ceea ce ești,

cu focul care ești

Tu, cel Misterios,

ocupă-mi mintea

și atinge-mi sufletul,

lărgeste-mi conștiința

și îndreaptă-mi viața către evoluție,

ca în aceste zile lucrarea mea să fie

întru ceea ce ești tu.

Doamne, binecuvântează-mi viața.

Așa să fie.

Pentru viață.

Oare când vei ajunge să te sature de aceeași plicticoasă existență? Când o să te trezești și să crezi un vis nou, chiar o nouă paradigmă? În vremurile mele, eu le-aș fi numit aventuri. Atunci când te trezești și decizi că vrei să ai o aventură, căile și mijloacele către acea aventură se așază la locul lor, pur și simplu, pentru că tu vrei asta și ești gata pentru asta. E uimitor. Aceasta e o calitate divină, nu o coincidență. Conștiința și energia creează natura realității,

iar ceea ce gândești devine viața ta. Asta îți dă acea esență de divinitate.

N-ar fi logic și nici rezonabil să nu folosiți ceea ce ați învățat. Dacă nu aplicați conștient ce v-am învățat eu, n-o să puteți niciodată să vă dați seama pe deplin de moștenirea voastră. Moștenirea este ceea ce numim împărăția cerurilor. N-are nicio legătură cu vreo proprietate imobiliară aflată pe cine știe unde și numită rai. Este vorba despre abilitatea de a transforma și chiar de a transmuta materia și timpul, cu scopul de a face cunoscut necunoscutul: de a crea, a experimenta, a dizolva și a crea din nou. Asta e o calitate dumnezeiască – sau am mai putea să o numim și evoluție.

Trebuie să știți că nu e suficient să înțelegeți, pur și simplu, ceea ce se numește filozofie și teorie. Asta nu e destul. Trebuie să învățați să scoateți la lumină și să dați naștere la tot ce este latent în voi – și sunt o mulțime de lucruri latente în voi. Dacă în toată viața asta s-a folosit mai puțin de o zecime din creier, atunci ce se întâmplă cu restul creierului? De ce se mai află el încă acolo, de ce nu s-a deformat în decursul evoluției, de ce nu a ajuns la dimensiunile unui bob de mazăre? Oare am păstrat așa un creier mare numai de dragul feței pe care o avem? Imaginați-vă cum ar arăta fața voastră susținută pe un bob de mazăre. Asta vă stă mărturie mută – la fel ca regenerarea vieților. Mai aveți și altele de făcut – nu în sensul de a munci mai mult, ci în sensul aventurii și a ceea ce se numește descoperire. Aveți tot echipamentul și toate instrumentele necesare pentru a scoate la lumină acea împărăție manifestată. Viața este pentru a fi experimentată, este pentru a

demonstra acel factor de evoluție și pentru a manifesta acea însușire dumnezeiască în fiecare zi.

Un maestru nu lasă o zi să se întâmple. Maestrul creează ziua și o îndrumă întru experiență. Adevărul înseamnă să iei cunoașterea, filozofia, să o absorbi și apoi să o aplici. Puțin câte puțin, aplicați învățăturile atunci când sunteți fericiți, pentru că sunt ușor de aplicat și e ca și cum Dumnezeu v-ar fi învăluit într-o ploaie de binecuvântare rafinată, ca și cum nimic nu ar putea să meargă prost. Apoi, într-o zi, lucrurile merg prost pentru că ați uitat să creați ziua aceea, așa că ați devenit supuși realității, în loc să fiți administratori ai realității. Iar când merge prost, trăiți în acel ceva care merge prost și rămâneți angrenați într-o existență problematică. De acolo vine depresia, iar depresia devine un obicei. Dacă sunteți deprimați într-o zi, atunci asta vă stabilește standardul de existență și pentru ziua următoare. Vă treziți și ziua care urmează e cam mohorâtă pentru că ea s-a născut din ziua precedentă. Apoi trăiți amărăciunea aceea și nu faceți decât să strângeți și mai multă pentru ziua următoare. Țasta e ciclul ei.

Nu există niciun motiv pentru care o tăietură la deget să nu poată fi vindecată într-o clipă. Nu există niciun motiv pentru care să trebuiască să cerșiți sau să vă îngrijorați pentru pâinea voastră zilnică sau pentru existența voastră, pentru că ați învățat cum să schimbați acest lucru. Nu există niciun motiv pentru care să trebuiască să zăboviți în ceea ce se numește depresie, pentru că ați avut experiența marii bucurii – și simpla reamintire a modului în care a apărut acea bucurie ar schimba realitatea. Nu există niciun motiv

pentru care să trebuiască să suferiți. Mai mult, nu există niciun motiv pentru care să rămâneți și să stagnați în existența voastră plictisitoare. Nu există niciun motiv pentru care viața voastră ar trebui să fie lumească, dar aveți toate motivele ca viața voastră să se schimbe în fiecare zi.

Schimbarea nu înseamnă să te duci să dai pisica afară din casă. Înseamnă o transformare în conștiință, care dă zilei o altă nuanță. Lumina strălucește altfel și umbrele pe care le aruncă sunt diferite, iar observarea umbrelor dă Observatorului – care sunteți voi – o perspectivă dimensională. Asta înseamnă creștere, evoluția care vi se întâmplă în fiecare zi a vieții voastre. Nu există niciun motiv pentru care să te războiești cu vecinii și chiar nu există niciun motiv pentru care să nu iubești. Dacă voi sunteți Dumnezeu, atunci voi sunteți totul. Dacă ați îndeplinit cu sinceritate tot ce v-am învățat și dacă ați experimentat asta, atunci Dumnezeu nu este un mister. Dumnezeu sunteți voi.

Cutia și spațiul liber

Acum o să studiem cutia personalității, pentru ca voi să înțelegeți ceva despre natura gândirii voastre, cum vă blocați în ea și unde anume vă dați bătuți. Cât de greu trebuie să fie testul, ca să vă dați bătuți? Ce este un test și cine vă testează – cineva văzut, cineva nevăzut? Nimeni nu vă testează, în afară de voi înșivă. Vom înțelege termenul de „maestru vs sătean“ și care este diferența dintre cei doi. Maestrul a învățat să fie ceea ce se numește spațiu gol, să

lărgescă ideea de acceptare de la simțuri și până în afara simțurilor. Maestrul a învățat să trăiască într-o lume care este mult mai vastă decât poate să conceapă săteanul.

Care este treaba creierului galben, a neocortexului? Creierul galben este ceea ce se numește terenul virgin, neocortexul, rețeaua sinaptică ce urmează să fie formată în decursul unei noi vieți. Este un nou început. Există oarece cunoaștere instinctuală, pe care neuronii o poartă prin structura genetică, dar în cea mai mare parte, creierul galben este un teritoriu necartografiat, care așteaptă să fie explorat, gata pentru o viață nouă.

În creierul galben din fiecare dintre voi se află suma personalității voastre. Asta înseamnă, pur și simplu, că în creierul galben este adăpostit tot ce știți, ceea ce ați învățat în această viață și modul în care evaluați ceea ce ați învățat – judecata voastră. Tot ce știți are și controlul asupra corpului vostru emoțional, iar corpul vostru emoțional într-adevăr este controlat în interiorul corpului vostru fizic. Ceea ce gândiți nu numai că are supremație asupra corpului vostru, dar are supremație și asupra emoțiilor voastre – și, ca urmare, asupra vieții voastre.

Dacă această rețea neuronală din creierul galben este baza personalității încarnării voastre, a acestei existențe, atunci toată această rețea neuronală are legătură cu ceea ce credeți, cu ceea ce știți și cu modul în care evaluați ceea ce credeți și ceea ce știți. De exemplu, sunt multe lucruri pe care nu credeți că puteți să le faceți. Motivul pentru care nu credeți că puteți să le faceți este că nu aveți niciun fel de cunoaștere despre ele – cu toate acestea, sunteți ultimii care

o să admiteți așa ceva. Nu puteți să le faceți pentru că nu știți cum să le faceți.

Niciodată nu o să vă aventurați afară din această cutie, până ce nu treceți de pubertate, la treizeci și doi de ani. Cutia este un fel de enigmă. Puteți să spuneți: „Ei bine, am fost acolo și acolo, dar acolo nu am fost niciodată“, dar asta nu înseamnă că v-ați aventurat în afara cutiei, pentru că deja știm că acele locuri există. E o chestiune de a le experimenta emoțional ca să avem experiența propriu-zisă, dar deja știm că ele există. Doar că nu știam cât sunt de bune sau cât sunt de rele. Mai putem să spunem: „Ei bine, știu tot ce am învățat la școală – după cum a fost cazul, și am mers mai departe, în învățământul superior, dar n-am făcut decât să descopăr că era un învățământ inferior, și am învățat și acolo tot ce era de învățat. Cam știu cum să supraviețuiesc într-o lume a corporațiilor“. Și asta e tot cutie și o să vă spun de ce: pentru că niciodată nu o să fiți mai măreți decât ceea ce știți.

Asta e partea minunată a cutiei și a personalității voastre. Ea e un adăpost care vă aduce siguranță. Este un loc în care putem să fugim. În cutie este conținută toată rețeaua neuronală a totalului cunoașterii și experiențelor noastre. Purtăm cu noi o oarecare aroganță, pentru că, atâta timp cât avem niște granițe pentru gândirea noastră, ne simțim în siguranță. Nu contează cât este de degradat interiorul cutiei. Nu contează cât de răi sau cât de neubitori sunteți. Nu contează ce biată victimă sunteți. Cel puțin sunteți o victimă și puteți conta pe asta. Ei bine, asta înseamnă a trăi în interiorul cutiei.

Să crezi în Dumnezeu e un lucru care îți dă siguranță, pentru că a crede în Dumnezeu înseamnă că Dumnezeu este atât de mare, încât nu poate niciodată să fie explicat – iar asta e ceva care îți aduce siguranță. Nimeni nu îți cere niciodată să spui, ei bine, dar ce este Dumnezeu și care este relația lui Dumnezeu cu tine. Ești în siguranță dacă nu îl cunoști pe Dumnezeu, pentru că atunci nu trebuie să îl explici niciodată. Devenim victimizați de nevoia de a avea propriile noastre granițe, cum ar fi, victimizați chiar de nevoia de a fi în siguranță în interiorul acelor granițe. Sătenii gândesc și ei în același fel. Ei pot să prevadă orice scenă la care se uită și pot să înțeleagă orice scenă la care se uită. Indiferent unde ai merge în viață, orice scenă pe care ai văzut-o până în clipa asta poți să o interpretezi și să o descrii. Orice scenă pe care ai văzut-o există în rețeaua ta neuronală și niciodată nu o să fii în stare să vezi în afară ceea ce nu există mai întâi în rețeaua ta neuronală.

Testul adevăratului maestru

Disciplina maestrului trebuie încorporată în fiecare zi. În ceea ce privește ce anume v-ar da o sănătate strălucitoare, de exemplu, câți nu au venit la voi cu o nouă provizie de vitamine care promit că o să vă facă să străluciți de sănătate? Câte discipline fizice bizare o să aplicați corpului vostru? De câte ori o să vă spălați colonul, înainte să puteți crede că ați ajuns să străluciți de sănătate? Dacă deja ați străluci de sănătate, sănătatea asta ar fi deja în neocortexul vostru, dar

nu este. Testul e că vă foști încoace și încolo, încercând să vă dați seama cum merg lucrurile. Vă învărtiți și dați roată prin cutie. Credeți că dacă vă mișcați, atunci ați găsit soluția, însă nu faceți decât să vă mutați într-un loc nou și să vedeți lucrurile dintr-o altă perspectivă. Apoi găsiți o altă piesă din puzzle, așa că vă mutați în altă parte a gândirii voastre. Gândiți totul până la ultimul strop, pentru că, atunci când toate cele după care ați alergat dau greș, vedeți că nu există nicio mătușă bogată. La un moment dat a existat un unchi bogat, dar el nu v-a lăsat vouă bogăția. Ba chiar, persoana despre care credeți că vă place tare mult și că o să vă dea niște bani se dovedește că nu are bani de dat. Și indiferent câte numere credeți că vedeți în conștiința divină, la masa de joc sunt toate greșite.

Testul este atunci când dorința voastră vă împinge până la granița rețelei voastre neuronale, până la marginea cutiei voastre. Testul este când încetați să mai folosiți oamenii, locurile, lucrurile și întâmplările, pentru că deja sunteți acestea. Vă dați seama că ceea ce este numit sănătate strălucitoare nu a venit în urma niciunei promisiuni medicale, a niciunei promisiuni legate de dietă sau de un regim de mișcare. După ce ați încercat toate astea, toate lucrurile pe care le știți – în cele din urmă, oare deveniți, pur și simplu, sănătatea strălucitoare, sau doar vă loviți de marginea cutiei voastre și vă dați bătuți, plini de frustrare?

Testul unui adevărat maestru este că el este sănătatea strălucitoare. Ce înseamnă asta? În fiecare zi, înainte să se dea jos din pat, el și-a creat deja ziua, indiferent de boala pe care o are în corp. Nu contează cât este de schilodit,

câte răni deschise are pe față sau dacă a ajuns la capătul firului. El se ridică și creează realitatea că e plin de iubirea lui Dumnezeu și că radiază o sănătate perfectă. Și când își creează ziua ca fiind aceasta, maestrul pășește înnobilat, mândru, fără durere și frumos în propria sa expresie. Se ridică și se uită în oglinda aceea și nu vede nimic altceva. Poate să șchiopăteze prin toată casa și prin sat, dar în mintea sa, el este sănătate strălucitoare și nu se dă bătut. Nu o să se dea bătut niciodată. În fiecare noapte o trăiește – și în fiecare zi, asta trăiește. Toți ceilalți îl abandonează: „Biata creatură; ei bine, e nebun de legat. Crede că e bine. Oricine care e în toate mințile poate să vadă că nu e bine“. Și e adevărat. Oricine care e în toate mințile nu l-ar vedea ca fiind bine. Singura persoană care vede că el e bine este el însuși. Asta e realitatea lui.

Și ce se întâmplă într-o bună dimineată? Într-o bună dimineată, și-a străpuns bariera propriei sale limitări, și-a făcut plimbarea și a trăit-o, pur și simplu.

Iată minunata mână a lui Dumnezeu, sub formă de conștiință și energie, în plină lumină a zilei, care manifestă vindecarea miraculoasă. Să nu vă îndoiiți niciodată. Ei bine, ați văzut asta în această școală. Entitatea se duce la oglindă și nu vede nimic diferit. Și dacă rana a dispărut și nu mai șchiopătează, entitatea nu vede nimic diferit. Așa a fost dintotdeauna.

Există și din aceia care știu că bogăția fabuloasă nu se poate rezolva niciodată din opiniile propriei lor gândiri limitate. Își dau seama de asta, pentru că au epuizat toate căile prin care să o obțină și toate au eșuat. Asta e destul